ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 30 DE JUNHO DE 2015. 

Aos trinta dias do mês de junho de dois mil e quinze reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis, no Centro de Convivência do Idoso "Usvanda Pinto Tamiazo", à Rua João Roveda, nº 639, no Jardim São Paulo, para a realização da vigésima segunda sessão ordinária, da terceira sessão legislativa, da décima sexta legislatura, sob a presidência do vereador David Bertanha, sendo secretários os vereadores José Geraldo Botion e Odair Peruchi. Realizada a verificação de presença, estavam em plenário os seguintes vereadores: Alceu da Silva Guimarães, David Bertanha, Fátima Marina Celin, Jonas Antonio Chaves, José Geraldo Botion, Liliane Aparecida Broeto Genezelli, Odair Peruchi, Rosivaldo Antonio Pina, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira. Foi apresentada e aprovada a ata da 20ª sessão ordinária, de 17 de junho. Aberto o Expediente, os vereadores Sérgio, Fátima, Odair, Geraldo, Jonas, Alceu e Rosivaldo solicitaram inscrição na Explicação Pessoal.  O vereador Alceu Guimarães realizou Comunicação de Liderança, falando sobre reunião do seu partido realizada em Iracemápolis no último fim de semana, com a presença dos vereadores do seu partido e do empresário Ítalo Ponzo, de Limeira. Informou que sua ausência na última sessão foi devida a problemas de saúde. Esclareceu que tanto o projeto como as emendas foram assinadas por todos os vereadores e receberam a votação favorável de todos. Ressaltou a presença do seu Chicão do Carreto e do Sr. Oséas Beda, presidente da Câmara da Terceira Idade e membros do seu partido; disse que a bancada de seu partido se reuniu e avaliou o Plano Municipal de Educação; ressaltou que o projeto não contem, em local algum, nenhum dado referente à questão de gênero, de entendimento sexual; que se reuniu com os pastores do Combíblia, onde foi questionado e teve oportunidade de mostrar o projeto, deixando-os mais tranquilizados, bem como os três titulares das paróquias da cidade; reafirmou que a palavra "gênero" não consta no Plano Municipal de Educação, pedindo aos interessados que leiam diretamente, sem se preocupar com opiniões de terceiros. Alceu Guimarães solicitou exibição de vídeo sobre a votação do projeto de lei que cria o Dia Municipal do Rock em Cordeirópolis e sobre a presença do ex-jogador Ronaldo na Escola Estadual Prof. Odécio Lucke. Foram entregues donativos aos representantes da Secretaria Municipal de Cultura, Turismo e Eventos e aos representantes da escola estadual e da Secretaria Municipal de Esportes e Lazer. Falou também do II Moto Rock Fest, realizado nos últimos dias e do diploma concedido à Orquestra Sinfônica de Cordeirópolis pela participação na Maifest. Foi suspensa a sessão e, quando reaberta, seguiu-se aos Requerimentos: nº 139/2015, do vereador David Bertanha, que manifesta apoio da Câmara às reivindicações das entidades representativas dos profissionais do ensino público estadual (CPP, APEOESP, UDEMO, APASE E APAMPESP). O Sr. Presidente informou que o requerimento não tem discussão e votação. Requerimento nº 127/2015, do vereador Rosivaldo Pina, que requer envio de votos de congratulações, bem como diploma alusivo, à Senhora Maria Angelina Franco, autora do livro "Presente Em Forma de Poesia", lançado pela Secretaria de Cultura. Pelo autor foi solicitada o adiamento de discussão por 2 (duas) sessões. Requerimento nº 140/2015, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que requer ao Prefeito Municipal, junto ao Secretário de Esportes e Lazer, informações sobre o andamento da manutenção no Ginásio de Esportes do Jardim Progresso. Requerimento nº 141/2015, do vereador Alceu da Silva Guimarães, que apela à ARTESP para que atenda ao pedido da administração municipal de Cordeirópolis, em conjunto com a Centrovias, para autorização e desenvolvimento de projeto para a reabertura de acesso à Rodovia Washington Luiz, no km. 159. Em discussão, o autor agradeceu ao seu amigo Paulo Sanches, presente na sessão, pela distribuição da informação junto aos bairros da zona sul da cidade; disse que continua dar seguimento ao processo de instalação do correspondente bancário na zona sul e nas tratativas para a implantação de um posto de gasolina para servir à região; disse que para sair da cidade e acessar a Rodovia Washington Luiz, tem que se dar uma volta muito grande pelo Jardim Cordeiro; disse que pretende fortalecer junto à ARTESP a abertura deste acesso para a Rodovia Washington Luiz, inclusive para uma rotatória de acesso ligando o centro ao bairro e criando uma saída na cidade; disse que irá levar o requerimento à agência com o apoio dos deputados Arnaldo Jardim e David Zaia. O Sr. Presidente cumprimentou os sacerdotes presentes e à Secretária Municipal de Educação, que está aguardando a votação do Plano Municipal de Educação. O vereador Alceu Guimarães perguntou se somente o próprio vereador pode retirar seu requerimento, sendo esclarecido pela vereadora Fátima Celin irá se utilizar do tempo da Explicação Pessoal. Em Comunicação de Liderança, a vereadora Fátima Celin disse que, desde a mudança da mão de direção, começou a ocorrer o problema de ter que desviar ao segundo viaduto para sair da cidade pela Rodovia Washington Luiz; que participou de reunião na Artesp para criação de um acesso pela Avenida Fazenda Ibicaba; que procurou o DER - Departamento de Estradas de Rodagem, junto com o deputado José Mentor, de seu partido, em companhia de membros do Sindicato dos Bancários de Limeira e Região; que falou também com o Sr. Prefeito, sendo encaminhado projeto, conversado com a Centrovias e o Governo do Estado, através da Secretaria de Transportes, viabilizaria a abertura na Avenida Fazenda Ibicaba; destacou a mobilização dos moradores e a ação do vereador Alceu Guimarães, dizendo que é necessário um acesso na entrada da cidade, uma reivindicação antiga dos moradores que até agora não b obteve resultado. Informou que obteve mais de seiscentas assinaturas em um abaixo-assinado para a implantação de uma passarela sobre a Rodovia SP-316 e que o DER (Departamento de Estradas de Rodagem), através de informação do Deputado Aldo Demarchi (DEM), informou que está estudando um aditamento ao contrato para a implantação desta maioria. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade. Foram apresentadas as seguintes indicações: nº 208 a 211/2015, do vereador Alceu da Silva Guimarães, solicitando que se verifique o que pode ser feito pela administração municipal quanto às possíveis vendas de moradias do Programa "Minha Casa, Minha Vida" no Jardim Cordeiro II; a fiscalização dos serviços de transporte público, buscando equalizar os horários de maneira a melhor atender a quem necessita do transporte; ao Sr. Prefeito para que defina as situações, com as quais, dentro da legalidade, poderão os motoristas da saúde, quando necessário, realizar horas extras e recebê-las com tranquilidade, pelo grande numero de serviços prestados pelos mesmos, além de acrescer ao setor de ambulâncias um maior número de profissionais; reparos do alambrado que cerca o Lago União; nº 216 e 217/2015, do vereador David Bertanha, solicitando operação tapa-buracos na Rua José Moreira, nas imediações do número 15, na Vila Lídia e substituição das placas que já não podem mais ser identificadas, devido ao descascamento ou desbotamento da tinta das nomenclaturas para a identificação das ruas da cidade; nº 220 a 225/2015, do vereador Alceu da Silva Guimarães, que solicita abertura de um acesso na Rodovia Dr. Cássio de Freitas Levy (SPV -17), junto ao bairro Jardim Paraty, próximo ao km  0 + 480 m, na altura das Ruas Mauro Calderaro ou na José Rodrigues Neto; alterações que se fizerem necessárias no trânsito dos bairros Jardim Lise e Residencial Paraty, por conta da instalação de um hipermercado na região sul; retirada do ponto de ônibus e cobertura, existentes na Rua Antonio Pereira da Silva, quase na esquina com a Rua Ângelo Zaros, no Jardim Progresso; instalação de uma das academias ao ar livre, adquiridas pela municipalidade, na Praça "Sisto Ferranti", área verde situada na esquina da Rua Ângelo Zaros com a Avenida Aristeu Marcicano, no Jardim Progresso; solicitando à Assessoria de Imprensa da Prefeitura a divulgação dos vídeos das audiências públicas referentes ao projeto de reforma e melhorias na Rodovia Constante Peruchi (SP 316), onde as reivindicações dos munícipes e autoridades foram apresentadas; que a Secretaria Municipal de Cultura, Turismo e Eventos, execute a Lei nº 2741, de 13 de julho de 2011, referente ao Dia Municipal do Rock. Foram apresentadas as seguintes indicações verbais: pelo vereador Alceu Guimarães falou sobre projeto aprovado em Campinas, impedindo a deliberação de projetos que tratem da ideologia de gênero. Geraldo Botion disse que visitou as obras da Rodovia SP-316, dizendo que as laterais estão sendo preparadas, e as "raspas de asfalto" serão retiradas, sugerindo ao Sr. Prefeito que aproveite para o Município a inclusão nas estradas municipais rurais, onde passam transporte escolar, para melhoria do pavimento; que a rotatória da primeira parte do Anel Viário foi concluída, mas disse que a situação dela é "esquisita", dizendo que, no trecho em direção da Incefra, à direita, por falta de sinalização adequada quase houve um acidente, ressaltando que existe um declive muito forte, pedindo a implantação de sinalização de solo e aérea com urgência, para que mortes sejam evitadas, especialmente no horário de pico, devido ao forte movimento de carros e caminhões pesados; indicação à Secretaria de Saúde para combater os casos já existentes da febre maculosa, proveniente do carrapato que existe em capivaras; disse que passou na chamada "represinha" que fica perto da residência da família Peruchi, onde encontrou uma grande quantidade de capivaras; lembrou que temos duas pessoas internadas em Limeira com febre maculosa; pediu novamente a análise do local pela Secretaria da Saúde, especialmente devido a pescadores que, nas suas atividades, tiveram picadas de carrapato, tendo sintomas da doença. Odair Peruchi sugeriu que o combate à febre maculosa deve ser feita em nível estadual, devido aos casos que estão acontecendo em todo o Estado, através de indicação verbal. Sérgio Balthazar disse que estes assuntos devem ser discutidos na Explicação Pessoal ao invés de serem tratados no momento das indicações e requerimentos verbais. Foi lido Ofício do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, que encaminha o Proc. TC-1572/026/13, referente às Contas da Prefeitura Municipal de Cordeirópolis, para deliberação do Legislativo. O Sr. Presidente recomendou às Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento emitam os pareceres e projetos, de acordo com os prazos da Lei Orgânica do Município e do Regimento Interno; e outras correspondências que estão arquivadas em pasta própria. Encerrado o Expediente, passou-se à verificação de presença, onde responderam os seguintes vereadores: Alceu, David, Fátima, Jonas, José Geraldo, Liliane, Odair, Rosivaldo e Sérgio. Na Ordem do Dia, deu entrada o seguinte projeto: Projeto de Lei nº 20, de 30 de junho de 2015, do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre a qualificação de entidades sem fins lucrativos como Organizações Sociais e dá outras providências. Para deliberação, estavam previstos os seguintes itens: Votação da Redação Final do Projeto de Lei nº 14, de 29 de abril de 2015, do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da lei orçamentária de 2016 e dá outras providências. Anunciada a matéria, foi feita novamente a verificação de presença, por solicitação do vereador Alceu Guimarães. Feita pelo sistema nominal, a redação final foi aprovada pelos vereadores Alceu Guimarães, Fátima Celin, Jonas Chaves, Geraldo Botion, Liliane Genezelli, Odair Peruchi, Rosivaldo Pina e Sérgio Balthazar. Discussão e votação do Projeto de Lei nº 19, de 23 de junho de 2015, do Sr. Prefeito Municipal, que institui o Plano Municipal de Educação (PME) para os anos de 2015 a 2025. Em discussão, falaram os seguintes vereadores: Fátima Celin disse que o Plano Municipal de Educação é um dos projetos mais importantes que já recebeu a Casa, comparando-se ao Plano Diretor do Município e à Lei de Zoneamento; que o plano municipal destacou a necessidade de a comunidade, junto com os profissionais da educação, realizar o planejamento na área; que o plano trabalha com diagnóstico, reparando como estão realmente os níveis de ensino, produzindo uma reflexão; disse que os planos deveriam ser elaborados pelos servidores dos setores específicos, os agentes que irão colocar em prática; que se a educação é fundamental para o desenvolvimento, ela deve estar ligada na realidade, e o processo foi um momento muito rico, parabenizando a todos os organizadores; disse que temos muitas coisas a fazer em nossa vida, que é muito corrida, e que esta participação deve ser valorizada, especialmente da comunidade; que, quando mais vazia a Câmara, mais tem um sentimento de inércia; que as pessoas se mobilizaram dá uma vida nova às questões discutidas; que através da educação pode se melhorar ainda mais a cidade; ressaltou a necessidade de cooperação com as esferas nacional e federal; disse que a Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social estudou o plano dentro do seu papel, além da audiência realizada entre as 19h e 22h30; falou sobre os tópicos abordados no plano, dizendo que, além do que foi ouvido na audiência, foram pensadas novas contribuições, como a presença de estagiário com professor; prédio próprio para a faculdade à distância, gerando um ambiente universitário; que as equipes dos profissionais escolares estejam completas, evitando gerar prejuízos para todos; que seja continuado o atendimento a portadores de deficiência na rede estadual; oferecimento de cursos em braille para pessoas com deficiência visual no Município; implantação de medidas para conforto térmico e cadeiras adequadas para o ensino médio; oportunidade e valorização de profissionais especializados da área de educação; disse que a comissão apresentou seu parecer favorável; lembrou do início da preocupação com a educação no Brasil na década de 1930, e as recentes iniciativas da Conferência e do Plano Nacional de Educação; parabenizou à comunidade e a todas as pessoas que contribuíram para o plano, para que mantenham seu trabalho para a melhoria da educação, em busca de mais recursos para ela. Alceu Guimarães cumprimentou a todos os envolvidos no assunto; disse que professor tem família e acorda cedo para o seu trabalho; ressaltou que o mais importante é a valorização do profissional, quando a pessoa se sente bem, dá um melhor retorno à sociedade; agradeceu a todas as professoras presentes pelo trabalho realizado. Geraldo Botion disse que a educação é um assunto muito sério; que o Plano foi muito discutido e manuseado, houve audiência pública, comunicado para a toda a sociedade, para aqueles que tinham sugestões ou mudanças; foi um plano de educação bem elaborado, que consta tudo que concorda para a área na cidade; que não leu todas as páginas, mas daquelas que leu, concluiu que foi um trabalho feito por bons profissionais; que o Plano será aprovado por todos os vereadores; que defende e foi o primeiro do Estado a implantar a municipalização do ensino primário, através da Escola Municipal "Amália Malheiro Moreira"; que foi criticado pela medida, pois havia um temor sobre o processo; disse ser favorável à municipalização da saúde, educação e segurança; lembrou frase do ex-governador Franco Montoro, que disse que o cidadão mora no município, não no Estado, nem na União; disse que é a primeira vez que um grupo de pessoas diversificadas, com a participação das diversas religiões e classes sociais; disse que o vereador e o prefeito são cobrados pela população e o plano não representa uma municipalização, mas um trabalho muito bem elaborado para cuidar bem da educação; que deve ter recursos financeiros e, caso sejam insuficientes, devem ser buscados em outras esferas; disse que, se este "plano diretor" for bem aplicado, será um bom Plano Municipal de Educação. Citou página 99 do plano, especificamente às metas indicadas; que está detalhado em todas as metas e estratégias a serem seguidas e certas alterações poderão atrapalhar a implantação do projeto. Jonas Chaves agradeceu aos sacerdotes presentes, parabenizou aos envolvidos, na qualidade de membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, destacando as sugestões que a comissão apresentou para sua modificação. Sérgio Balthazar cumprimentou os sacerdotes presentes, à Secretária Municipal de Educação, à sua esposa, à Andreia  da Secretaria Municipal da Mulher. Disse que este plano foi construído com a participação de um coletivo, e, da mesma forma que é audacioso, é utópico, fato que foi discutido na conferência; disse que leu o projeto na íntegra, fizeram "leitura corrida" em todos os pontos na audiência, para que não restasse dúvida sobre o assunto, especialmente sobre a questão de gênero. Disse que se reuniu na quinta, no sábado e na segunda, para finalizar o trabalho da comissão para tirar as pequenas dúvidas restantes; que o projeto é para dez anos, mas pode ser revisto; que os vereadores, professores e a sociedade organizada devem acompanhar a execução deste plano, que é o futuro dos futuros prefeitos e secretários que irão administrar a cidade por longos e infinitos anos daqui pra frente; que, quem puder ler as vinte metas, vai verificar que, se parte deste programa for executado, com certeza teremos jovens e profissionais "bem sustentável" em nossa cidade. Relatou algumas dúvidas sobre o plano, especialmente com relação à questão orçamentária, pois não é barato e necessário, dizendo que é melhor fazer uma autoanálise sobre isso; sugeriu a descentralização das classes de ensino de jovens e adultos, pois é inadmissível, neste século XXI, a existência de pessoas sem a alfabetização adequada; que é necessário dar condições aos alunos da faculdade municipal à distância para que elas estejam em um meio universitário; reclamou contra a transferência do polo presencial do Centro para o Jardim Cordeiro, instalado em um local adaptado às crianças e não a adultos; disse que ainda havia dúvidas sobre a questão de gênero, sendo ouvido sobre o preconceito existente contra aqueles que "definiram um outro lado"; que respeitamos o direito de cada um em escolher o sexo e a opção sexual que quiserem, o que não se pode é banalizar esta questão; que ficou tranquilo quando conversou com a Secretária de Educação, que ressaltou que não havia interesse na inclusão do viés de gênero, dentro de um debate que havia nas igrejas, católicas e não-católicas; que a Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social verificou se havia algum problema com relação a isso, e, com surpresa, a sua dúvida era a mesma e, no fim, o trecho polêmico tinha sido suprimido. Disse que é importante a participação da sociedade organizada e que não conseguia entender como os professores, a classe mais organizada da cidade, não conseguiu ainda seus objetivos; que temos de debater, enfrentar as dificuldades, mas não ser omissos de sua responsabilidade como família e como cristãos, pessoas de bem que quer algo diferente da sociedade; que a proposta de gênero tem que ser debatida, mas a sociedade não está em condições, de educação, família e qualquer outra entidade, para que se coloque isto em debate; que, em reunião com um dos padres e com a Secretária de Educação, a questão foi debatida e resolvida. Encerrando sua fala, o vereador disse que o Plano Municipal de Educação é uma realidade, porque está escrito, mas é um sonho na execução da proposta; disse que, no fim deste período, poderá não ser mais vereador, mas quer que sua filha ou seu neto possam, um dia, usufruir de tudo isto que está aqui; parabenizou aos professores por pensar numa educação diferenciada e aos sacerdotes católicos por sua preocupação; disse que a cidade precisava desta união, uma vez que é contrário à frase que diz que "política não é coisa de igreja"; por fim, se disse grato pela presença de todos que estão preocupados com a questão de gênero e com a educação de qualidade em Cordeirópolis. Rosivaldo Pina parabenizou pela intervenção da Secretária Municipal de Educação, informando que encaminhou requerimento ao Governo do Estado para atendimento das reivindicações dos professores desta rede. Retornou com a palavra o vereador Sérgio Balthazar, que destacou o pequeno número de vans que leva alunos para Limeira, em comparação com a grande quantidade de ônibus provenientes das cidades de Araras, Conchal e Engenheiro Coelho, recebendo questionamento sobre se os alunos de Cordeirópolis estão mal-preparados, a ponto de não conseguirem entrar nas faculdades da região. Disse que seu sonho é que os alunos de Cordeirópolis tenham as mesmas condições de disputar as faculdades da região em "pé de igualdade" com os estudantes das cidades vizinhas. Retomou o vereador Rosivaldo Pina, agradecendo a presença dos sacerdotes e professores da rede municipal de educação. Liliane Genezelli cumprimentou à Secretária de Educação, professores e todos os líderes das igrejas presentes; disse que foi muito interessante a participação da população, especialmente pela preocupação; a diferença daqui é que foi tudo muito transparente, ao contrário de outras cidades, pois não se conseguem nenhuma informação, dando a impressão que querem colocar alguma coisa "desapercebida"; que a população se manifestou e se interessou; que jogar para os municípios causa uma certa confusão, especialmente no caso da ideologia de gênero, dividindo-se o país em duas partes, prejudicando a educação das crianças, prejudicando a própria criança e a família; disse que ainda bem que aqui as pessoas procuram as suas igrejas e suas crenças, sendo que elas têm diferencial na educação e no desenvolvimento das crianças, sendo difícil para os professores trabalhar a questão na forma como foi proposta. Parabenizou a população e aos profissionais da educação, presentes na discussão do plano. Disse que diz em todo lugar que a educação de Cordeirópolis tem bom nível devido ao empenho dos professores, que só tende a melhorar através do trabalho e da dedicação de todos os profissionais da educação. Odair Peruchi disse que tema "educação" é apaixonante; que acompanha a discussão desde a época de Darcy Ribeiro, com os CIEPs, concluindo-se depois que realmente quem ensina é que deve ser valorizado, experiência interessante para uma educação integral, bem como o senador Cristovam Buarque. Disse que, na educação de Cordeirópolis, sempre houve as pessoas certas nos locais corretos, citando os ex-Secretários José Osmar, Nelcy e Lourdes Pio, chegando até à atual; lembrou a história da Escola Amália, pelo trabalho na municipalização do ensino, lembrando que todas estão neste nível; ressaltou a valorização da educação de Cordeirópolis por todos os seus gestores; disse esperar que o plano seja efetivamente cumprido da melhor forma possível. O Sr. Presidente disse que esteve na audiência pública, conversou algumas coisas e viu que o projeto era sério; que recebeu visita dos três sacerdotes no Legislativo, preocupados com a situação, tendo discutido o assunto com eles, recebendo o aval deles para votação deste plano tranquilamente; parabenizou a todos os membros da comissão, que elaboraram um projeto muito sério e bem feito, que a cada dois anos pode ser modificado, no prazo de dez anos, e só tem a melhorar a educação. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade. O vereador Odair Peruchi solicitou, em seguida, a suspensão da sessão por dez minutos. Reaberta a sessão, foi realizada nova verificação de presença, onde estavam presentes os seguintes vereadores: Alceu Guimarães, David Bertanha, Fátima Celin, Jonas Chaves, Geraldo Botion, Liliane Genezelli, Odair Peruchi, Rosivaldo Pina e Sérgio Balthazar. Falaram em Explicação Pessoal, os seguintes vereadores: Alceu Guimarães agradeceu ao seu assessor Ubiratan Herber, no período em que trabalhou junto ao seu gabinete, uma vez que no próximo mês não irá mas pertencer aos quadros do Legislativo, desejou muita sorte em sua caminhada; agradeceu à sua esposa Juliana e sua filha Penélope pela compreensão com seu trabalho, além de sua mãe e aos cães do lar provisório; aos servidores do Legislativo e assessores; aos deputados Arnaldo Jardim e David Zaia pelo trabalho em benefício da cidade. Fátima Celin falou sobre a necessidade de apresentar o Plano Estadual de Educação, ressaltando que somente quatro estados do Brasil realizaram este documento; disse que o regime das disciplinas optativas irá gerar demissões e prejudicar o desenvolvimento dos estudantes, que não tem condições de escolher entre as matérias que querem estudar, podendo gerar prejuízos aos profissionais das ciências exatas e de letras. Rosivaldo Pina desejou a todos um ótimo recesso e que todos voltem para o segundo semestre com muita disposição. O Sr. Presidente agradeceu a todos pelo trabalho no primeiro semestre e pela compreensão e ajuda dentro dos trabalhos no período. Desejou a todos um ótimo recesso, esperando que todos estejam de volta no mês de agosto; lembrou que os assessores continuam à disposição dos vereadores, mesmo neste período. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, sendo lavrada a ata nos termos do art. 123 do Regimento Interno.
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